EN - Please read this instruction manual carefully before attempting to install.

DE - Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Montage griindlich durch.

ES - Porfavor lea con atencion el manual de instrucciones antes de llevar a cabo el ensamble.
FR - Lisez attentivement cette notice avant de commencer le montage.

IT - Sipregadiconsultareil libretto delle istruzioni prima del montaggio.
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EN - Please follow the instruction manuals and use a pad to avoid damage during assembly.

DE - Bitte folgen Sie der Anleitung und verwenden Sie eine Unterlage, um Beschddigungen bei
der Montage zu vermeiden.

ES - Por favor, siga las instrucciones del manual y utilice una cubierta o lona para proteger el
producto y el suelo durante la instalacion.

FR - Suivez les instructions de la notice et utilisez une couverture ou une bache pour protéger le
produit et les sols pendant le montage.

IT -Si prega di consultare il manuale illustrativo durante il montaggio e di utilizzare un cuscinetto
per evitare possibilidanni.
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-Maximum weight capacity: 136 kg/300 Ib.
Maximale Belastbarkeit: 136 kg/300 Ib.

- Capacidad méxima de peso: 136 kg/300 |b.
- Capacité de poids maximale : 136 kg/300 Ib.

-~ Portata massima: 136 kg/300 Ib.
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EN - During the assembly, please first half-tighten all the screws into the holes. After all the screws
are set, fully tighten them.

DE - Bei der Montage ziehen Sie bitte zuerst alle Schrauben leicht von Hand fest. Erst nachdem alle
Schrauben eingedreht sind, ziehen Sie diese dann vollstiandig mit dem Inbusschliissel fest.

ES -Durante el montaje, apriete todos los tornillos sélo hasta la mitad. después de insertar todos
los tornillos, apriételos completamente.

FR -Pendant le montage, il est recommandé de ne serrer les vis qu’a demi. Ne vissez a fond qu’une
fois toutes les vis insérées.

IT -Durante il montaggio, si prega di stringere tutte le viti solo a meta. Solamente dopo aver
inserito tutte le viti, stringerle completamente.
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EN - Note:When lowering down the seat height, please make sure to fully sit on the seat (as the
right figure shows below) in order to give it enough pressure.

DE - Hinweis:Achten Sie bitte darauf, dass Sie beim Absenkvorgang der Sitzhéhe vollstéandig auf
den Sitz sitzen (wie auf der nachfolgenden rechten Abbildung gezeigt), um genligenden
Druck auf die Gasdruckfeder auszutiben.

ES - Nota: Cuando baje la altura del asiento, aseglrese de sentarse completamente en el asiento
(como muestra la figura de la derecha) para ejercer suficiente presién.

FR - NB: Pour abaisser la hauteur du siége, veillez a bien vous asseoir au fond (comme sur I'image
de droite) afin d’exercer une pression suffisante.

IT - Nota:Prima diabbassare |'altezza del sedile, assicurarsi di sedersi correttamente (come
mostrato dall'immagine) in modo che la pressione sia sufficiente.
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If you are not entirely satisfied with your purchase, please feel free to contact us
using the following steps:

1. Go to Your Orders.
w @ 2. Find your order in the list.
3. Select Problem with order.

4. Choose your topic from list displayed.
5. Select Contact seller.

Sollten Sie mit Ihrem Kauf nicht zufrieden sein, nehmen Sie bitte in folgenden
Schritten mit uns Kontakt auf:
1. Gehen Sie auf die Bestellseite
2. Suchen Sie Ihre Bestellung in der Bestellliste
3. Schildern Sie das Problem mit der Bestellung
& @ 4. Thema aus der angezeigten Liste auswahlen
5. Kontakt mit dem Verkdufer aufnehmen.
Hergestelltin PRC fir Yahee GmbH
Importeur: Yahee GmbH

Hopfigheimer Strale 11.7
4321 Bietigheim-Bissingen

Si no esta totalmente satisfecho con su compra, no dude en ponerse en contacto con
nosotros siguiendo las siguientes instrucciones:
1. Vaya alalista de sus ordenes de compra.
@ 2. Localice su pedido en la lista.
3. Seleccione el problema en el pedido.
4. Elijauntemade lalista que se muestra.
5. Seleccione Contactar con el vendedor.

s

Sivous n'étes pas satisfait de votre achat, veuillez nous contacter en procédant
comme suit :

1. Allez sur "Vos commandes”
ﬂ— @ 2. Trouvez votre commande dans la liste.

3. Cliquez sur "Signaler un probléme”

4. Sélectionnez une catégorie dans la liste déroulante.
5.Cliquez sur "Contactez le vendeur"

Se non siete soddisfatti di questa esperienza dello shopping, non esitate a contattarci
periseguenti passaggi:

4. Scegliil tuo argomento dalla lista visualizzata.
5.Selezionare "contatta il venditore".

.

1. Vai ai tuoi ordini.
ﬂ* @ 2. Selezionare "I'ordine interessato”.
3. Selezionare il problema con l'ordine.

EN - You can also download the electronic Installation Manual from the Product guides and documents
section of the advertising page.

DE - Das elektronische Installationshandbuch kénnen Sie auch im Bereich Produktfiihrungen und
Dokumente der Werbeseite herunterladen.

ES - También puede descargar el Manual de instalacién electrénica de la Guia del producto y la Seccién
de documentacién de la pagina de anuncios.

FR - Vous pouvez également télécharger le manuel d'installation électronique a partir de la section
Guide produit et documentation de la page publicitaire.

IT -Einoltre possibile scaricare il manuale di installazione elettronico dalla guida del prodotto e dai

documenti nella pagina pubblicitaria.
11/11





